



Od září vás opět zveme do Mateřského  
a montessori centra Skřítek v Pražmě.  
(budova č. p. 95, bývalé prostory OÚ).

### Cvičení a manipulace s dětmi 2 měsíce – 1 rok

Dovednosti dítěte získané v prvním roce jsou pevným základem pro jeho další život. V našich kurzech se pod vedením odborně vyškolené instruktorky naučíte s dětmi správně manipulovat a tím předcházet komplikacím, jejichž napravování je podstatně delší a náročnější. Pracujeme podle principů Evy Kiedroňové, autorky knih Něžná náruč a Rozvíjej se děťátko. Současně zde můžete získat mnoho cenných informací a podnětů k zdravému rozvoji dítěte. Kurzy pro děti do jednoho roku probíhají v dopoledních hodinách a trvají 60 minut.

### Cvičení a programy s dětmi 1 – 4 roky

V programech s dětmi od 1 do 4 let dále rozvíjíme všechny oblasti vývoje dítěte. Cvičíme s písničkami a říkankami, zpíváme, vyrábíme, malujeme a učíme se poznávat svět. Rozvíjíme jemnou i hrubou motoriku. Děti si zvykají na kolektiv, poznávají nové kamarády, ale i dospěláky a tím jsou lépe připraveny na vstup do MŠ. Rovněž pro maminky je to příjemné zpestření každodenního stereotypu a příležitost sdílet podobné radosti i starosti s ostatními. Kurzy pro děti od 1 do 4 let probíhají v dopoledních hodinách a trvají 75 minut.

### Montessori pedagogika pro děti 3 – 12 let

V odpoledních hodinách nabízíme dětem montessori pedagogiku, propracovaný systém výuky, který je díky individuálnímu přístupu vhodný pro všechny děti. K dispozici máme plně vybavenou učebnu se speciálními didaktickým pomůckami, které jsou připraveny tak, aby si dítě vždy samo mohlo zkontrolovat správnost řešení, najít a opravit chybu. Pokud se vaše dítě ve škole trápí nebo naopak nestiháte odpovídat na jeho zvědavé otázky, určitě u nás naleznete spoustu nápadů, jak s dítětem pracovat. U nás je škola opravdu hrou.

### Zápis a informace

**Zápis proběhne do 10. září emailem, případně telefonicky.**

**E-mail: [marketa.hrubisova@seznam.cz](mailto:marketa.hrubisova@seznam.cz), mobil: 606 132 047** – instruktorka Markéta Hrubisová. Přidat se můžete kdykoliv během roku!!! Na webových stránkách Obecního úřadu Pražmo [www.prazmo.cz](http://www.prazmo.cz) (odkaz: kultura a vzdělání – mateřské centrum) najdete aktuální informace o provozu centra.

